

東區區議會轄下
規畫、工程及房屋委員會
第三次委員會會議紀要

上述會議已於 2016 年 4 月 19 日舉行，討論的事項摘錄如下：

- I. **渣華道資助出售房屋發展計劃**
(規畫、工程及房屋委員會文件第 14/16 號)
- II. **重置電照街遊樂場**
(規畫、工程及房屋委員會文件第 15/16 號)
- III. **擬議修訂《北角分區計劃大綱核准圖編號S/H8/24》**
(規畫、工程及房屋委員會文件第 16/16 號)

多位委員認同政府增加房屋供應，以解決市民的住屋需要。有委員關注新建資助出售房屋的售價、停車位的供應、區內的交通負荷、施工期對交通及環境的影響，以及行人過路安全等。此外，由於廉政公署總部大樓現址亦由球場改建而成，委員希望政府規畫區內休憩設施時作出相應的考慮。經討論後，委員會請各部門備悉委員的意見。

- IV. **根據《前濱及海床(填海工程)條例》(第127章) 刊憲**
建議由小西灣至將軍澳工業村
鋪設Tseung Kwan O Express - 光纜系統
(規畫、工程及房屋委員會文件第 17/16 號)

委員普遍支持題述建議，以助改善電訊網絡的穩定性。多位委員關注海底工程及小西灣臨時工程用地對海上交通、漁民作業及陸上環境造成影響，請部門廣泛諮詢各持份者的意見。

東區區議會秘書處
2016 年 4 月